



蒋孝严当选国民党副主席

中国国民党昨天举行第17次全代会临时会议,增加蒋孝严、吴敦义、曾永权、朱立伦、黄敏惠5人出任国民党副主席。国民党主席吴伯雄说,副主席位子不是为卡位或接班,大家不要想得复杂。蒋孝严原名章孝严,是蒋介石之孙。 ■南方都市报



俄总统:欠债还钱,天经地义

俄罗斯能源巨头22日说,如果俄方与乌克兰今年底未能签署新的能源供应协议,俄方2009年起将停止向乌克兰供应天然气。俄罗斯总统梅德韦杰夫20日要求俄方公司向乌克兰讨债,“乌克兰伙伴欠我们超过24亿美元,这是一笔大数目。” ■新华社

People

时事

杭州地铁塌陷 已现17名遇难者

记者从杭州地铁塌陷事故现场了解到,截至23日中午时分,搜救人员已经发现了第17名遇难者的遗体,另有4人失踪。 ■新华网

汶川发生4.7级地震 成都震感强烈

据四川省地震台网测定,23日18时19分,四川汶川县发生4.7级地震,省会成都震感强烈。在持续数秒减弱后约2分钟左右,又出现了相对较弱的震感。 ■中新

感强烈。在持续数秒减弱后约2分钟左右,又出现了相对较弱的震感。 ■中新

江龙控股董事长 非法吸储被逮捕

因涉嫌非法吸收公众存款罪、故意销毁会计凭证罪,浙江江龙控股集团有限公司董事长陶寿龙日前被绍兴县人民检察院批准逮捕,公司总经理、陶寿龙的妻子严琪也因涉嫌故意销毁会计凭证罪被批捕。 ■新华社

国际

奥巴马誓增 250万就业岗位

美国当选总统贝拉克·奥巴马22日发表民主党例行电台讲话,承诺在明年1月20日宣誓就职后尽快出台新经济刺激计划,誓言“举全国之力”在2011年前为美国民众增加250万个就业岗位。 ■新华社

努德斯特伦月薪90万瑞典克朗(约合11万美元),媒体批评他比45名邮递员的总收入还高,是首相薪水的7倍。 ■新华社

印度男孩跨种姓求爱 惨遭杀害

印度警方称,一名印度男孩因给同村一名不同种姓的女孩写信而遭到毒打,被剃光头游街,最后被扔到火车底下碾死。在印度一些农村地区,跨种姓的爱情至今仍遭到强烈反对,有时愤怒的家庭为了“挽回颜面”而将对方杀死。 ■新华社

瑞典邮政CEO 自愿免薪工作

瑞典邮政公司首席执行官拉尔·G·努德斯特伦22日说,他将退还上任以来所得薪酬,且今后工作不取分文。

调查

试管婴儿先天缺陷 几率可增高2至4倍

一项最新研究发现,通过辅助生殖手术怀上的宝宝,患有某些先天缺陷的比例要比自然受孕的宝宝高2~4倍。以唇裂为例,美国每950个新生儿中有一个是唇裂儿,而研究中发现通过辅助生殖手术怀上的宝宝先天唇裂的风险大约高一倍,也即每425个新生儿中有一个。 ■广州日报

英国1/3男性认为 老婆整形有助性生活

英国调查显示,英国男性有两成多认为老婆整形可以挽救婚姻,认为老婆整形有助改善双方性生活的更多达三分之一,并愿意帮另一半付整形费,但36%受访者不敢告诉老婆说她该整形。根据这项调查,最有必要的前三名整形项目是腹部抽脂、腿部抽脂和隆鼻。 ■中新

数字

北京东四环 楼盘创新低 8800元/m²

位于东四环百子湾的新盘——金都·心语LOFT户型开盘,打出了8800元/平方米的价格,东四环新房今年首次破万元。而该楼盘此前的金都杭城项目曾一度卖到17000元左右一平方米。该盘以时下流行的LOFT小户型为主打。 ■法制晚报

共渡难关 上海200企业 承诺不裁员

面对全球金融危机给企业经营带来的不利影响,上海200余家企业积极响应当地工会组织的倡议,表示将和员工共渡难关,并率先作出了“不裁员”的承诺。 ■新华社

上海现存 最“高龄”商标 289岁

作为我国最早使用商标的地区之一,目前上海现存最“高龄”的商标已有289年的历史。记者从正在举行的2008上海商标展会上了解到,上海有资料记载的、最早使用的商品商标“露香园顾绣”,诞生于明朝嘉靖年间。时至今日,上海仍在使用的、历史最悠久的商标为眼镜行业的“吴良材”,始创于1719年。 ■新华社

出门看天

主持人 刘峻

今明气温回升 后天又有冷空气

根据江苏省气象台的预报,本周全省气温多变,天气时阴时冷,但基本没有降水,26日前后,北方有新的冷空气南下,届时全省会有明显降温。

近日受干冷气团的影响,全省气温虽然稍有回升,但日平均气温保持在10℃左右,而且光照不是十分充分,人们仍然感到不是很暖和。气象专家称,“小雪”节气到,各个地方的温度如过山车般一路下滑,不少人的手脚似乎也和天气一样冷了起来。据专家介绍,有54%的女性都有发冷的现象。这种手脚冰凉大多与季节转凉、人体内阳气不足有关,算不上大毛病,只要做好保暖,适当运动,注意饮食调养,再学一些按摩等调理的方法就会有很大改善。比如可以多补充维生素E;多吃含烟酸的食物和B族维生素,能扩张末梢血管;多吃坚果,胡萝卜等温热性食物,避免吃生冷的食物、冰品或喝冷饮;适当吃辛辣食物如辣椒、芥末等可促进血液循环。另外需要注意的是,怕冷的人更要按时吃饭。

今明两天,苏南地区最高气温将回升至16℃,天气已经不像前两天那么寒冷了,但这只是暂时现象,随着26日北方冷空气的影响,江苏各地降温在7-9℃不等,希市民注意最新的预报,增衣保暖。

据中央气象台预报,受高原槽东移影响,未来三天,西藏东部的部分地区、青海中东部、西北地区东部、川西

高原等地有小到中雪或雨夹雪。省气象台专家告诉记者,本周全省基本没有降雨。据省气象台提供的资料显示,南京初雪平均日期为12月14日,终雪平均日期为3月10日,最早的初雪日为11月9日(1959年),最晚的是1月14日(1958年)。但2000年以后南京的初雪日一再推迟,2006-2007年冬天甚至完全不见雪的踪影,让人担心南京也从此成为“无雪区”,但是2008年的雪灾一下就击破了这个说法。

南京三日天气

今天 阴转多云,7~14℃
明天 多云,5~16℃
后天 多云到阴,6℃~13℃

有话赵说

主持人 赵勇

“最牛县委书记”更牛了

我总觉得,网友们太容易激动了,动不动就把“史上最牛”的帽子慷慨赠出,但“没有最牛、只有更牛”从来都是一句至理名言,喜欢送帽子的网友就要时刻准备着被呛。比如说那个戴了一阵子“最牛县委书记”帽子的西丰县委书记张志国,就把我们呛得不轻——这个曾因派警察进京抓记者而被责令引咎辞职的张书记,现在摇身一变,成了沈铁城际轨道交通工程办公室副总指挥。

虽然被上级怒斥为“法治意识淡薄”,虽然几乎被全国人民的口水淹死,但张书记还是潇潇洒洒地当上了张副总指挥。现在看来,年初时张书记命令警察去北京抓记

者,这根本算不上牛,这么快就能被“带病提拔”,那才是真正的牛。我很想提醒一下年初时还“法治意识淡薄”的张书记,分管建设工程可是个腐败高危行业,别一时冲动又搞出点什么事来。到时候,不仅自己又要抄一遍检查,还又麻烦上级另外给你安排地方。

浙江江龙集团董事长陶寿龙的法治意识也很淡薄,放着全国最大的印染企业不好好搞,去搞什么非法集资。不过,他可没有张书记的好手段,7000万集资款还不出,就只有乖乖等着坐牢的份。

陶寿龙搞非法集资是资金链紧张所迫,面临同样困境的,还有世界第一汽车巨头通用汽车。早就听说美国三大汽车巨头日子都很难熬,但通用是第一个考虑破产的巨头。可以印证危机之深的,还有飞利浦打算裁员1600人的消息。连世界上最牛的汽车巨头都不得不考虑破产,连电子巨头都开始考虑大规模裁员,看来这场危机正应了奥巴马的一句话:这已经是一场将持续下去的经济危机。

最后要恭喜一下大美女李嘉欣,这个令钻石王老五们魂牵梦绕的“史上最美女”,终于披上婚纱,成为了许太太。再美的女子也要嫁人,再冷的冬天也要过去,如果观赏角度合适,李大美人的婚礼,也算是提振信心的一剂良药吧。



Photoshow 健美大赛

2008年11月22日,浙江省大学生首届健美大赛在浙江工业大学内举行。来自浙工大、理工大学、浙江大学等高等院校的27名健美运动员参加了比赛,并且决出各个等级的冠军及全场最佳肌肉奖。 ■CFP

refine 瑞风 年度“最佳MPV” 柴油新动力 节油新方向 江淮瑞风2.3L中小企业版柴油车跃动上市

四大亮点呈现 2.3L 精彩延续,汇通与您齐飞越 为祝贺瑞风中小企业版上市,凡中小企业客户来店均可获赠红酒一瓶。瑞风全系列车型加装真皮座椅,座驾升级不加价。购彩色之旅系列,独享“一元买保险”活动。